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Resultater		
	



Undervisningsmiljø	
Spørgsmålet	»Svar	på	en	skala	fra	1-10,	hvor	1	er	dårligst	og	10	er	bedst.«		

	

01-08-2018	—	30-09-2019;	Gennemsnit:	7,7,	spredning:	1,5	

Svarmulighed	01-08-2018	—	30-09-2019:	Antal	01-08-2018	—	30-09-2019:	Andel	(%)	
1	 2	 0	
2	 2	 0	
3	 5	 1	
4	 21	 2	
5	 65	 7	
6	 76	 8	
7	 212	 21	
8	 307	 31	
9	 193	 19	
10	 110	 11	
Total	 993	 -	
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Hvordan	vurderer	du	dine	undervisningsforhold	på	skolen	
(fx	borde,	stole,	klasselokaler,	laboratorier,	bibliotek)?

01-08-2018	— 30-09-2019 



	

01-08-2018	—	30-09-2019;	Gennemsnit:	7,5,	spredning:	1,8	

Svarmulighed	01-08-2018	—	30-09-2019:	Antal	01-08-2018	—	30-09-2019:	Andel	(%)	
1	 8	 1	
2	 5	 1	
3	 20	 2	
4	 35	 4	
5	 76	 8	
6	 91	 9	
7	 172	 17	
8	 252	 25	
9	 204	 21	
10	 126	 13	
Total	 989	 -	
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Hvordan	vurderer	du	skolens	vedligeholdelse	og	rengøring?

01-08-2018	— 30-09-2019 



	

01-08-2018	—	30-09-2019;	Gennemsnit:	8,7,	spredning:	1,5	

Svarmulighed	01-08-2018	—	30-09-2019:	Antal	01-08-2018	—	30-09-2019:	Andel	(%)	
1	 2	 0	
2	 2	 0	
3	 6	 1	
4	 10	 1	
5	 24	 2	
6	 31	 3	
7	 80	 8	
8	 194	 20	
9	 253	 25	
10	 391	 39	
Total	 993	 -	
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Hvordan	vurderer	du	skolens	indretning	og	udseende?

01-08-2018	— 30-09-2019 



Spørgsmålet	»Hvor	enig	eller	uenig	er	du	i,	at:«	

	

01-08-2018	—	30-09-2019;	Gennemsnit:	3,8,	spredning:	1	

Svarmulighed	 01-08-2018	—	30-09-2019:	Antal	01-08-2018	—	30-09-2019:	Andel	(%)	
helt	enig	 228	 24	
delvist	enig	 453	 48	
hverken	enig	eller	uenig	 174	 18	
delvist	uenig	 46	 5	
helt	uenig	 40	 4	
Total	 941	 -	
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Jeg	har	adgang	til	de	nødvendige	lokaler,	værktøjer	og	
udstyr,	når	jeg	har	brug	for	det	i	undervisningen.

01-08-2018	— 30-09-2019 



Spørgsmålet	»Svar	på	en	skala	fra	1-10,	hvor	1	er	dårligst	og	10	er	bedst.«		

	

01-08-2018	—	30-09-2019;	Gennemsnit:	7,7,	spredning:	1,5	

Svarmulighed	01-08-2018	—	30-09-2019:	Antal	01-08-2018	—	30-09-2019:	Andel	(%)	
1	 4	 0	
2	 4	 0	
3	 2	 0	
4	 15	 2	
5	 49	 5	
6	 84	 9	
7	 187	 19	
8	 336	 35	
9	 199	 21	
10	 87	 9	
Total	 967	 -	
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Hvordan	vurderer	du	forholdene	på	skolen	som	helhed?

01-08-2018	— 30-09-2019 



Spørgsmålet	»Har	du	kommentarer	til	undervisningsmiljøet?	«	har	ikke	nok	besvarelser.	


